

争分夺秒，施工现场如火如荼

我市城区8条道路雨污分流工程建设加速推进



工作人员正在检查施工项目。



雨污分流改造工程项目现场。



湘江北路管道施工现场。

衡阳晚报讯（见习记者 王慧）雨污分流是完善城市基础设施建设、增强城市防洪排涝能力的重要手段，对提升水环境质量具有重要意义。近日，在市人大常委会的监督下，市住建局进一步加快城区8条道路的雨污分流工程建设，抢工期、抓质量，整体工程正稳步推进。

记者在市蒸阳北路船山大道至明翰路段的雨污分流工程施工现场看到，道路一侧被围挡隔开，围挡内正在繁忙施工，机器开动、施工人员分工协作，现场井然有序。该施工段自9月25日开工起，全段计划明挖雨水主管道

244米，雨水顶管143米，目前已累计完成明挖管道232米，顶管顶进50米，预计11月9日完成该段施工任务。

同样繁忙的还有湘江北路管道施工现场。该路段南起先锋路，北至蒸水南路，全长1800米。本段管道上游承接先锋路雨水管，下游流入蒸水南路管道。自项目正式施工以来，工作人员倒排工期，全力配合。目前整体工程剩余解放大道路口300米雨水管未完成，预计11月30日完成并恢复路面。建设完成后能够改善湘江北路以及雁峰片区的排水系统，有效缓解雨后水患，从而改善老城区水环境。

另一边，蒸阳北路（船山大道—蒸水南路）施工也在如火如荼地进行。正在建设的雨水管，目的是收集蒸阳北路沿途雨水，同时起到雨污分流作用。整段采用明挖及顶管施工工艺，下游接通蒸水南路雨水主管。“除蒸水南路和蒸阳北路部分施工路段外，其余施工路段计划年底前完工。”中交第四航务工程局有限公司生产经理王成告诉记者。

据悉，衡阳雨污分流项目自2021年12月份开工以来，已累计实施道路53条，完工45条，正在施工中8条，累计完成管网铺设58.4公里。

- 相关链接：**
1. 蒸阳北路(船山大道—明翰路)明挖段计划11月9日前完工；顶管段计划11月20日完工。
 2. 蒸阳北路(明翰路—蒸水南路)计划12月31日前完工。
 3. 蒸阳南路(衡州大道—衡常路)计划12月31日前完工。
 4. 湘江北路(蒸水南路—衡州大道)计划11月中旬前完工。
 5. 湘江北路(雁城路—先锋路)计划11月30日前完工。
 6. 蒸湘南路(解放大道—衡州大道)计划2024年1月31日前完工。
 7. 蒸湘路(常胜路—蒸水南路)计划12月底完工，Y0井计划10月底恢复路面拆除围挡。
 8. 红湘路计划11月底全部完工(Y43井、Y44井除外)。

回雁峰景区清拆工程启动

预计11月下旬完工

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）11月1日，回雁峰景区坍塌假山清拆工程正式启动，预计11月下旬将全面清拆到位。施工方提醒，清拆期间，游客应注意安全，不要擅闯施工现

场。此次封闭式围挡清拆施工作业，对景区正常游览不会造成影响。

当日下午2时半许，记者在蒸阳南路回雁峰景区西门附近看到，一辆大型炮机正在加紧作业，随着“轰隆”

一声巨响，假山碎石块散落地面，山体内的水泥梁逐渐显露出来。据了解，为了增加景观效果，我市曾依托山体建设大面积的假山群，因日晒雨淋，假山表面的混凝土多处剥落，内部钢丝网骨架锈蚀严重，导致断裂变形、出现假山坍塌。

回雁峰景区相关负责人介绍，此次施工作业将对回雁阁下方的景区整座假山进行全面清拆，彻底消除安全隐患。

“青云出岫，墨韵衡州”

第二届南岳女子书会双年展开幕

衡阳晚报讯（全媒体记者 莫雄飞）由南岳区文学艺术联合会主办、南岳区书法家协会承办的第二届南岳女子书会双年展，于11月2日在南岳美术馆开幕。此次展览将持续到11月22日。

“青云出岫，墨韵衡州”，此次展览展出了南岳本籍19位女作者创作的书法作品80余幅。这些作品诸体兼备，紧扣南岳地域特色，以女性独有的书法视角和创作方式表现南岳的历史文化，是南岳女子书会群体的一次集体亮相。

早在上世纪九十年代，由南岳已故

著名书法家罗步庵先生担纲指导，组建起南岳女子书会，这是湖南最早的女子书法团体。这支女子书法队伍逐年壮大，至今吸引了区内外130余名女性书法爱好者参加，是省内规模较大的女子书会。

南岳女子书会自成立以来，多次组织会员前往各地参观展览、邀请国内书法名家授课指导，极大地拓宽了视野，涌现了一批屡获佳奖、个性独立的书法作者，有60后、70后的书坛中坚，也有90后、00后的新生代。每两年一届的女子书会双年展，从形式到内容，可圈可点，令人惊艳。

“就”在金秋 “职”面未来

衡阳高新区举行金秋招聘月活动

衡阳晚报讯（全媒体记者 邓小山 通讯员 李路清）11月2日，衡阳国家高新区“‘就’在金秋 ‘职’面未来”——金秋招聘月活动启动仪式暨线上线下专场招聘会在太阳广场举行。

此次招聘活动邀请市内外80余家优质企业参加，涉及制造、化工、医药、服务等多个行业，提供就业岗位1200余个。用人单位业态丰富、岗位众多，为求职者提供了充分选择的机会。

活动现场气氛热烈，双向互动活跃。求职者们热情高涨，纷纷到招聘台前咨询，详细了解岗位要求、工资待遇等情况，并投递个人简历。招聘单位通过和求职者面对面交流、发放

宣传资料等方式介绍公司的概况及用工需求等。

据统计，本场招聘会线上围观人次达5.5万，企业收到线上线下投递简历共1096份，初步达成就业意向638人。各用人单位对本次招聘会的组织和筹备给予了很高的评价，求职者也对本次活动表示很满意，希望今后能更多地举办类似的活动。据悉，衡阳国家高新区今后将开展形式多样的网络招聘、夜市招聘等活动，落实落细省市就业扶持政策，积极搭建就业服务平台，为各类求职人员提供集中服务，实现企业与求职者的无缝对接，解决企业用工难、求职者就业难的问题，为经济高质量发展提供人才支撑。

赛场拼搏 活力四射

市第十六中学举办秋季运动会

衡阳晚报讯（通讯员 李玲）10月30日至31日，市十六中秋季运动会举行。赛场上，一次次超越、一次次欢呼，充分展现了该校生机勃勃、活力四射的风采。

此次秋季运动会规模盛大，参与人数达1000余人。在入场式比赛中，教师方阵步伐矫健，精神抖擞。18个班级方阵精彩纷

呈，创意十足，让观众感受到了团结创新、励志笃行的精神风貌。比赛现场，356班杨雨航同学在男子100米赛跑中获得了12秒25的佳绩，355班屈志玲同学，在排球垫球比赛中垫出了170个球，创造了校史记录。在4×100米接力赛、篮球绕杆和拔河等集体项目中，同学们心往一处去、力往一处使，团结协作的精神赢得了观众的阵阵掌声。